

IT COLLA RIPOSIZIONABILE Adesivo rapido riposizionabile a base di elastomeri e resine terpeniche modificate. Incolla materiali leggeri: plastica, carta, sugheri, cartone, polistirolo espanso, tessuti, schiume. Riposizionabile entro 24 ore; dopo la completa polimerizzazione diventa semi-permanente. **Modo d'uso:** Portare la bomboletta a temperatura ambiente (temperatura di lavorazione da 10° a 30°C). Agitare la bombola prima dell'uso. Pulire le superfici da incollare. Spruzzare uniformemente le superfici interessate ad una distanza di circa 20cm, cercando di tenere la bombola in posizione verticale. Lasciare agire qualche istante prima di unire le superfici da incollare. Applicare nelle quantità strettamente necessarie al fine di evitare colature e sprechi del prodotto. Per evitare intasamenti dell'ugello si consiglia, dopo l'uso, di capovolgere la bombola e erogare finché il getto nebulizzato non presenti più tracce di adesivo.

EN REPOSITIONABLE SPRAY ADHESIVE Repositionable quick adhesive based on elastomers and modified terpenic resins. It bonds light materials such as plastic, paper, cork, cardboard, expanded polystyrene, fabrics and foams. Repositionable within 24 hours; becomes semi-permanent after full polymerization. **Instructions for use:** Bring the spray can to room temperature (working temperature from 10° to 30°). Shake the can before use. Clean the surfaces to be bonded. Spray the surfaces evenly from a distance of about 20 cm, keeping the can in a vertical position. Allow a few moments before joining the surfaces to be bonded. Apply only the necessary amount to avoid dripping and product waste. To prevent nozzle clogging, after use hold the can upside down and spray until the mist no longer contains adhesive residues.

IT H222 Aerosol estremamente infiammabile. **H229** Contenitore pressurizzato: può scoppiare se riscaldato. **H319** Provoca grave irritazione oculare. **H315** Provoca irritazione cutanea. **H336** Può provocare sonnolenza o vertigini. **H411** Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. **P101** In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto. **P102** Tenere fuori dalla portata dei bambini. **P210** Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. **P211** Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione. **P410+P412** Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50°C / 122°F. **P251** Non perforare né bruciare, neppure dopo l'uso. **P273** Non disperdere nell'ambiente. **P271** Utilizzare soltanto all'aperto o in luogo ben ventilato. **P501** Smaltire il prodotto / recipiente in conformità con la regolamentazione locale/nazionale.

EN H222 Extremely flammable aerosol. **H229** Pressurized container: may burst if heated. **H319** Causes serious eye irritation. **H315** Causes skin irritation. **H336** May cause drowsiness or dizziness. **H411** Toxic to aquatic life with long-lasting effects. **P101** If medical advice is needed, have product container or label at hand. **P102** Keep out of reach of children. **P210** Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. **P211** Do not spray on an open flame or other ignition source. **P410+P412** Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50°C / 122°F. **P251** Do not pierce or burn, even after use. **P273** Avoid release to the environment. **P271** Use only outdoors or in a well-ventilated area. **P501** Dispose of contents/container in accordance with local/national regulations.

Contiene: CICLOESANO; Hydrocarbons C7, n-alkanes, isoalkanes, cyclics; Hydrocarbons C6, isoalkanes, <5% n-hexane; ACETATO DI ETILE.

Contains: CYCLOHEXANE; Hydrocarbons C7, n-alkanes, isoalkanes, cyclics; Hydrocarbons C6, isoalkanes, <5% n-hexane; ETHYL ACETATE.



LAMPA S.p.A. Via G. Rosa, 53/55 - 46019 Viadana (MN) ITALY
Tel. +39 0375 820700 - ISO 9001/14001/145001 Certified Company
service@lampa.it - www.lampa.it

© LAMPA SPA 2026

Made in Italy

BOMBOLETTA	CHIUSURA
FE40	PP5
Acciaio	Plastica
RACCOLTA DIFFERENZIATA	
Verifica le disposizioni del tuo Comune Conferisci in raccolta il contenitore vuoto	

400ml
520 3 e

FR ÉTIQUETTE
ES ETIQUETA
DE ETIKETT



* Ne remplace pas l'étiquette physique
* No sustituye la etiqueta física
* Ersetzt nicht das physische Etikett



PERICOLO - DANGER

Art. 38264
UFI: M23F-18AX-9J32-R4RD



8 000692 382646



Art. 38264

COLLA RIPOSIZIONABILE

EN Repositionable
spray adhesive

FR Adhésif en spray
repositionnable

ES Adhesivo en spray
reposicionable

DE Wiederablosbarer
Sprühkleber



Riposizionabile entro - Repositionable within

FR ADHÉSIF EN SPRAY REPOSITIONNABLE Adhésif rapide repositionnable à base d'élastomères et de résines terpéniques modifiées. Il colle des matériaux légers : plastique, papier, liège, carton, polystyrène expansé, tissus et mousses. Repositionnable dans les 24 heures ; devient semi-permanent après polymérisation complète. **Mode d'emploi :** Amener l'aérosol à température ambiante (température d'utilisation de 10° à 30°C). Agiter l'aérosol avant l'usage. Nettoyer les surfaces à coller. Pulvériser uniformément les surfaces concernées à une distance d'environ 20 cm, en maintenant l'aérosol en position verticale. Laisser agir quelques instants avant d'assembler les surfaces. Appliquer uniquement la quantité nécessaire afin d'éviter coulures et gaspillage de produit. Pour éviter l'obstruction de la buse, retourner l'aérosol après utilisation et pulvériser jusqu'à ce que le jet ne présente plus de traces d'adhésif.

ES ADHESIVO EN SPRAY REPOSICIONABLE Adhesivo rápido reposable a base de elastómeros y resinas terpénicas modificadas. Pega materiales ligeros: plástico, papel, corcho, cartón, poliestireno expandido, tejidos y espumas. Repositionable en 24 horas; se vuelve semipermanente tras la polimerización completa. **Mode d'emploi :** Llevar el aerosol a temperatura ambiente (Temperatura de trabajo de 10° a 30°C). Agitar el envase antes de usar. Limpiar las superficies a pegar. Pulverizar uniformemente sobre las superficies desde una distancia de unos 20 cm, manteniendo el envase en posición vertical. Dejar actuar unos instantes antes de unir las superficies. Aplicar solo la cantidad necesaria para evitar goteos y desperdicio de producto. Para evitar la obstrucción del difusor, después de usar colocar el envase boca abajo y pulverizar hasta que la niebla ya no contenga restos de adhesivo.

DE WIEDERABLOSBARER SPRÜHKLEBER Schnellkleber repositionierbar auf Basis von Elastomeren und modifizierten terpenischen Harzen. Er klebt leichte Materialien wie Kunststoff, Papier, Kork, Karton, expandiertes Polystyrol, Textilien und Schäume. Innerhalb von 24 Stunden repositionierbar; nach vollständiger Aushärtung halb-permanent. **Gebrauchsanweisung:** Die Sprühdose auf Raumtemperatur bringen (Verarbeitungstemperatur von 10° bis 30°C). Die Dose vor Gebrauch schütteln. Die zu verklebenden Oberflächen reinigen. Die betroffenen Oberflächen gleichmäßig aus etwa 20 cm Abstand besprühen, wobei die Dose senkrecht gehalten werden sollte. Einige Augenblicke einwirken lassen, bevor die Oberflächen zusammengefügt werden. Nur die unbedingt notwendige Menge auftragen, um Tropfenbildung und Produktverschwendung zu vermeiden. Um ein Verstopfen der Düse zu verhindern, die Dose nach Gebrauch umdrehen und sprühen, bis kein Klebstoff mehr im Sprühnebel vorhanden ist.

FR H222 Aérosol extrêmement inflammable. **H229** Récepteur sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. **H319** Provoque une sévère irritation des yeux. **H315** Provoque une irritation cutanée. **H336** Peut provoquer somnolence ou vertiges. **H411** Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. **P101** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récepteur ou l'étiquette. **P102** Tenir hors de portée des enfants. **P210** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. **P211** Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou toute autre source d'ignition. **P410+P412** Protéger du soleil. Ne pas exposer à des températures supérieures à 50°C / 122°F. **P251** Ne pas perforer ni brûler, même après usage. **P273** Éviter le rejet dans l'environnement. **P271** Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. **P501** Éliminer le contenu/ récepteur conformément à la réglementation locale/nationale.

ES H222 Aerosol extremadamente inflamable. **H229** Recipiente a presión: puede reventar si se calienta. **H319** Provoca irritación ocular grave. **H315** Provoca irritación cutánea. **H336** Puede provocar somnolencia o vértigo. **H411** Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. **P101** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto. **P102** Mantener fuera del alcance de los niños. **P210** Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras fuentes de ignición. No fumar. **P211** No pulverizar sobre una llama abierta u otra fuente de ignición. **P410+P412** Proteger de la luz solar. No exponer a temperaturas superiores a 50°C / 122°F. **P251** No perforar ni quemar, incluso después de su uso. **P273** Evitar su liberación al medio ambiente. **P271** Usar únicamente al aire libre o en un lugar bien ventilado. **P501** Eliminar el contenido/el recipiente conforme a la normativa local/nacional.

DE H222 Extrem entzündbares Aerosol. **H229** Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. **H319** Verursacht schwere Augenreizung. **H315** Verursacht Hautreizungen. **H336** Kann Schläfrigkeit oder Schwindel verursachen. **H411** Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. **P101** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P210** Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. **P211** Nicht auf offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. **P410+P412** Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C / 122°F aussetzen. **P251** Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. **P273** Freisetzung in die Umwelt vermeiden. **P271** Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. **P501** Inhalt/Behälter gemäß lokalen/nationalen Vorschriften entsorgen.

Contient: CYCLOHEXANE; Hydrocarbures C7, n-alcanes, isocalcanes, cyclohexane; Hydrocarbures C6, isocalcanes, <5% n-hexane; ACETATE D'ETHYLE.

Contiene: CICLOHEXANO; Hidrocarburos C7, n-alcanos, isocalcanos, cíclicos; Hidrocarburos C6, isocalcanos, <5% n-hexano; ACETATO DE ETILO.

Enthält: CYCLOHEXAN; Kohlenwasserstoffe C7, n-Alkane, Isoalkane, cyclische; Kohlenwasserstoffe C6, Isoalkane, <5% n-Hexan; ETHYLACETAT.



LAMPA S.p.A. Via G. Rosa, 53/55 - 46019 Viadana (MN) ITALY
Tel. +39 0375 620700 - ISO 9001/14001/45001 Certified Company
service@lampa.it - www.lampa.it

© LAMPA SPA 2026

Made in Italy

BOMBOLETTA	CHIUSURA
FE40	PP5
Acciaio	Plastica
RACCOLTA DIFFERENZIATA	
Verifica le disposizioni del tuo Comune Confiscio in raccolta il contenitore vuoto	

400 ml
520 3e

IT ETICHETTA
EN LABEL



* Non sostituisce l'etichetta fisica
* Does not replace the physical label



DANGER - PELIGRO - GEFAHR

Art. 38264
UFI: M23F-18AX-9J32-R4RD



8 000692 382646



Art. 38264

COLLA RIPOSIZIONABILE

EN Repositionable
spray adhesive

ES Adhesivo en spray
reposicionable

FR Adhésif en spray
repositionnable

DE Wiederablosbarer
Sprühkleber



Riposizionabile entro - Repositionable within

AUTOMOTIVE ACCESSORIES